

‘मदिरामा घटाऊ, स्यानिटाइजरमा लगाऊ’

पवन तिमिल्सिना | काठमाडौं

अन्तःशुल्क कार्यदल प्रतिवेदन

यो वर्ष विवरको अन्तःशुल्क असुली समग्रमा दुई प्रतिशतले बढेको छ।

स्वदेशी फलफूल र तिनको सारबाट स्वदेशमा बनेका वनस्पतिजन्य उत्पादन सुसामरिक उपकरण (पीपीई) सहयोग गरेको छ। विद्योत्री बँकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत नन्दक

सन्तराइज बैंकको सहयोग

शर्मा पौड्यालले २० बन्धन व्यक्तित्व सुसामरिक उपकरण पीपीई चितवन मेडिकल कलेजका सम्पर्क

अधिकारी बिमल अय्यालीलाई हस्तान्तरण गरेका छन्। कार्यक्रममा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत पौड्यालले अस्तित्वका डाक्टर र संस्कारक संक्रमण नियन्त्रणका लागि निमाको भूमिका अत्यन्तै महत्त्वपूर्ण रहेको बताए।



अन्तःशुल्क संकलनमा व्यापक गिरावट आएपछि जेत १ गते राख्य नीति तर्जुमा गर्न अर्थ मन्त्रालयको निर्देशनमा आन्तरिक राज्य विभागले अन्तःशुल्क कार्यदल गठन गरेको छ। कार्यदलले आफूमा आर्थिक वर्षमा अन्य शक्तिका मदिरामा अन्तःशुल्क दर नगरी ५० यूपी शक्तिमा दर २० प्रतिशतले घटाउन सुझाव दिएको छ। प्रतिवेदनमा आधारित ५० यूपी शक्तिको मदिरामा प्रतिशत दर ३ सय ७५ रुपैयाँ पुग्यो।

अन्तःशुल्क संकलनमा व्यापक गिरावट आएपछि जेत १ गते राख्य नीति तर्जुमा गर्न अर्थ मन्त्रालयको निर्देशनमा आन्तरिक राज्य विभागले अन्तःशुल्क कार्यदल गठन गरेको छ। कार्यदलले आफूमा आर्थिक वर्षमा अन्य शक्तिका मदिरामा अन्तःशुल्क दर नगरी ५० यूपी शक्तिमा दर २० प्रतिशतले घटाउन सुझाव दिएको छ। प्रतिवेदनमा आधारित ५० यूपी शक्तिको मदिरामा प्रतिशत दर ३ सय ७५ रुपैयाँ पुग्यो।

स्यानिटाइजरमा अन्तःशुल्क लगाउन सुझाव मदिरामा अन्तःशुल्कको दर नबढाउन र घटाउनसमेत सुझाव दिएको कार्यदलले पछिल्लो समय व्यापक प्रयोगमा आएको स्यानिटाइजरमा अन्तःशुल्क लगाउन भनेको छ।

कोरोना महामारी रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि विद्युत्का लागि सरसफाई अभियानसँगै स्यानिटाइजरको प्रयोग बढ्ने छ। कच्चापार्थक्यको रूपमा अल्कोहलको प्रयोग हुने भएकोले यसमा अन्तःशुल्क लगाउनुपर्ने कार्यदलको सुझाव छ। मदिरामा विकल्पका रूपमा समेत बढेको स्यानिटाइजर अन्तःशुल्क राख्य नीति गर्न माध्यम बनाउनुपर्ने तर्क गरिएको छ।

आयतमा गरेको कडाइले घट्दै गइरहेको भन्सार मासुल संकलनलाई आन्तरिक उपदनतले पूर्ण पुरि गर्न कानुनीतर सरकारी अर्पित उपलब्धि पाउन सकेको छैन।

ठाकुरबाबा नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, बर्दिया बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित मिति २०७७/०२/१० यस कार्यालयको तपशिलमा उल्लेखित खरिद कार्यहरूको लागि प्रकाशित सार्वजनिक सूचना बमोजिम नियमानुसार म्याद भित्र पत्र आएका बोलपत्रहरूमध्ये तपशिल बमोजिमका बोलपत्रहरू न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावशाली हुने स्वीकृतिका लागि छनौट भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६२ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) को प्रयोजनार्थ सम्वन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Parsagadhi Municipality Office of Municipal Executive Parga (Providence No-2) Notice of the Intent of Acceptance (First Publication Date: 2077/02/10 (23 May, 2020) Pursuant to Sub Clauses 27.2 and 27.3 of Public Procurement Act 2063, this is to notify all the bidders who submitted their bids for the contracts 04/PARG/LIDCP/BUILD-TEMPLE/NCB/W/2076-77, 05/PARG/LIDCP/BUILD/NCB/W/2076-77and 06/PARG/LIDCP/TUBEWELL/NCB/W/2076-77 as per the Invitation for Bids published in "The Annapurna post Daily" on 2076/10/24, that the following listed Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidders have been selected to award the contract.

सार्वजनिक खरिदका सम्पूर्ण प्रक्रिया स्थगित गर्न अनुरोध

काठमाडौं : नेपाल निर्माण व्यवसायी महासंघको महासचिव कोणार्थ भण्डारीले काठमाडौंको मुलुकमा जारी लकडाउनको अवधिमा समेत बोलपत्रका खरिद प्रक्रिया थपवाट रोकिएको थियो।

अहिलेको विपन्न परिस्थितिमा आफू सुखी आफ्नो नजिकका व्यवसायीलाई हुने गरी मानसिक स्वास्थ्यलाई समेत ख्यान्त नगरी बोलपत्रका खरिद प्रक्रिया थपवाट रोकिएको प्रति महासचिवको गम्भीर ध्यानकर्षण भएको छ। महासचिवको महासचिव रोशन दलाललाई बुझावट जता तिर्नेमा उल्लेख छ। लकडाउनका कारण निर्माण व्यवसायीहरू एक ठाउँबाट अर्को ठाउँसम्म आवातजावत गर्न नसकेको अवस्था सिर्जना भएको भन्ने महासचिवले यस अघि जारी भएका सराह रद्द थपवाट तहल समेत आफ्ना कडाइका साथ रोक लगाएको स्मरण गराएको छ।

आर्थिक पत्रकारको कोरोना बिमा

काठमाडौं : नेपाल आर्थिक पत्रकार समाज (सेना) मा आइद आर्थिक पत्रकारको कोरोना बिमा गरिएको छ। युनाइटेड इन्स्युरेन्स कम्पनी (नेपाल) लिमिटेडमाफिल सेजनामा आइद सार्वजनिक कोरोना बिमा गरिएको हो। सेनाले आफ्नो प्रत्येक सदस्यको ५० हजार रुपैयाँ बराबरको बिमा रकमको कोरोना बिमा रकमको छ। बिमा प्रदानका लागि आइद विभिन्न संस्था मध्येमा कार्यरत आर्थिक पत्रकारलाई कोरोनाले गर्ने आर्थिक व्यथामा कम जोड्न गृह्ये। युनाइटेड इन्स्युरेन्सले यस बन्धनवन्दीको अवधिमा डिडिजल प्रविधिको माध्यमबाट बिमा सेवा प्रवाह गरिएकोको जनाएको छ। कम्पनीका अनुसार हस्त आफ्नो २९ जेठ शाखा कार्यालयमाफिल मोडर, बिमा अनिवार्य विमा, इन्डियनरिड बिमा, कृषि तथा पशुपन्छी बिमालगायत बिमा सेवा जति गर्दै आएको छ।

जीवन विकास लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. JEEVAN BIKAS LAGHUBITTA BITTIYA SANSTHA LTD. (नेपाल स्टन्ड बैकबाट "ब" वर्गको दर्जाहातमा प्राप्त संस्था) केन्द्रीय कार्यालय कटहरी २, मोरङ फोन नं. ०२१-४४२६६२, ४४२६६३

विशेष साधारण सभा सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/०२/१० श्री संस्थापक शेरधरजी महानुभावहरू यस वित्तीय संस्थामा सञ्चालक समितिको २०७७ जेठ ०९ गते शुक्रबार बसेको २५ औँ बैठकको निर्णयानुसार विशेष साधारण सभामा बैठक निम्न मिति, समय र स्थानमा शेष बमोजिमका विषयहरू उपर छलफल तथा निर्णय गर्न बस्ने भएकाले सम्पूर्ण संस्थापक शेरधरजी महानुभावहरूमा जानकारी तथा उपस्थितिका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साधारण सभा सम्बन्धी अन्य जानकारी

- १. विशेष साधारण सभामा भाग लिएर इच्छुक शेरधरजी महानुभावहरूले आधिकारिक परिचय पत्र वा सोको प्रतिलिपी अनिवार्य रूपमा सभामा लिएर आउनुपर्ने छ।
- २. साधारण सभामा भाग लिन नसकेने र प्रतिनिधित्व निरुक्त गर्ने चाहने शेरधरजीहरूले रित्तपत्रको प्रेषणी फागम नगरी सभा हुनुभन्दा ४८ घण्टा अघि यस वित्तीय संस्थामा केन्द्रीय कार्यालय कटहरी २, मोरङमा दर्ता गर्नुपर्नेछ। यसरी नियुक्ती गरिएको प्रतिनिधित्व यस संस्थामा शेरधरजी हुनुपर्नेछ।
- ३. साधारण सभामा भाग लिन प्रत्येक शेरधरजी महानुभावहरूले सभा हुने स्थानमा उपस्थित भई त्यहाँ रहेको हाजीरी पुस्तिकामा हस्ताक्षर गर्नुपर्नेछ। हाजीरी पुस्तिका बिहान ९:३० बजेदेखि साधारण सभा सम्पन्न नभएसम्म खुला रहनेछ। तथ्यांक कोरोना भाइरस (कोभिड १९) को कारणले आवश्यकतामा कडाइलाई मर्द उपस्थित हुन असमर्थ भएकाले तथ्यांक शेरधरजी महानुभावहरूको अनुदान (मन्थरण) साधारणतया सभामा भाग लिन थपथपमा मिलाइनेछ, यस उपस्थितिलाई समेत सभा हुनमा उपस्थित भए सरह मान्यता प्रदान गरिनेछ।
- ४. शेरधरजी महानुभावहरूले व्यक्त गर्नुभएका मतहरू तथा प्रश्नहरूको सम्बन्धमा सञ्चालक समितिका तर्फबाट अग्र्य आफैले वा निजसहित आदेश प्राप्तका व्यक्तित्वले अग्र्यको रूपले उत्तर दिनुपर्नेछ।
- ५. छलफलमा विषय सूची मध्ये विविध शीर्षक अन्तर्गत छलफल गर्ने इच्छुक शेरधरजीले सभा हुनुभन्दा २ (दो) दिन अघि छलफलको विषय बमन्ती सार्वजनिक रूपमा सञ्चालक समितिको कार्यालयलाई लिखित रूपमा दिनुपर्नेछ। सो विषय छलफलमा समावेश गरिनुपर्ने निर्णयको रूपमा रहेनेछ।
- ६. सभामा भाग लिएर आउनु तथा सभामा सहभागिताका लागि आवश्यक पर्ने कुराहरूको बारेमा सभामा यस वित्तीय संस्थाले सहित नगर्ने आधारमा शेरधरजी।
- ७. विशेष साधारण सभा सम्बन्धी जानकारी विभिन्न संस्थामा केसमाफिल www.jeevanbikas.com बाट लिन सकिनेछ। थप जानकारीका लागि केन्द्रीय कार्यालय कटहरी, मोरङमा कार्यालय समय भित्र कार्यालयको टेलिफोन नम्बर ९८०२७६६९९६ मा सम्पर्क गर्नुभन्दा अनुरोध गरिनेछ।
- ८. सभामा भाग लिन आउने शेरधरजीले सभा कक्षमा प्रवेश गरेपछि आफ्नो तालीमको आधारमा सभा सञ्चालकको निर्देशनमा बस्नुपर्नेछ।
- ९. विशेष साधारण सभा सम्बन्धी सूचना सम्बन्धी शेरधरजी महानुभावहरूको ठेगाना तथा ईमेलमा पठाइएको छ, सो सूचना प्राप्त नभएको भए यस सूचनालाई आधिकारिक सूचना मानि विशेष साधारण सभामा उपस्थितिका लागि अनिवार्य।
- १०. सभा सम्बन्धी अन्य कार्यकारी कम्पनी ऐन वा अन्य प्रचलित कानून, नीति, नियम तथा निर्देशन बमोजिम हुनेछ।

सञ्चालक समितिको आज्ञाले कम्पनी सचिव

सात्वतसिलिखो गाँउपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय चौकीडाँडा, भोजपुर १ नं. प्रदेश नेपाल शिलबन्दी कोटेशन आह्वानको सूचना प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/०२/१० यस कार्यालयबाट चालु आर्थिक वर्ष २०७६/०७७ को स्वीकृत विमानुसारको काम गराउनु पर्ने भएकोले इच्छुक नेपाली निर्माण व्यवसायीहरूबाट उल्लेखित सतहहरूको अधिमा राठी रिट पूर्वको दरबाट खरिदको शिलबन्दी कोटेशन। पेश गर्नु हुने सम्बन्धी सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।